
Јадранка Јоксимовић: Не очекујем нове услове Немачке
понедељак, 06 јул 2015 09:32

Министарка без портфеља задужена за европске интеграције Јадранка Јоксимовић
рекла је за РТС да очекује да ће Ангела Меркел током предстојеће посете похвалити
Србију за оно што ради на плану унутрашњих реформи и да не очекује нове услове
Немачке. Уверена је да ће Србија до краја године сигурно започети са отварањем
поглавља.

  

  

Осим разматрање резолуције о Сребреници, недељу ће обележити и службена посета
немачке канцеларке Ангеле Меркел региону. У Београд стиже за два дана, у недељи
која почиње грчким "не" повериоцима. 

  

Гостујући у Дневнику РТС-а, министарка без портфеља задужена за европске
интеграције Јадранка Јоксимовић рекла је овакав исход референдума у Грчкој није био
најповољнији сценарио зато што ће морати да се редефинишу односи и унутар еврозоне
и ЕУ.

  

"Имамо изизетно добре односе и са Грчком и са грчком владом, али се показује се да
политичке одлуке које нису утемељене у чврстим економским аргументима тешко могу да
донесу бољи живот грађанима и то је оно што нас као владу брине", рекла је
Јоксимовићева.
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Према њеним речима, питање је да ли ће моћи Грчка да избегне тешке реформе које су
морале да почну да се спроводе.

  

"Ако дође до ситуације да Грчка изађе из еврозоне, онда мора да се мења Лисабонски
уговор, мора да се тражи опција како да се не изађе из ЕУ", рекла је Јоксимовићева.

  

"Мислим да перспектива ЕУ постоји, ми смо на неки начин контрапункт ономе што се
дешава у Грчкој и као земља кандидат показујемо високу финансијску дисциплину и
ставили смо фокус на јавним финансијама које су извор кризе и нестабилности у Грчкој.
Ми све радимо супротно - да стабилизујемо нашу економију", каже Јоксимовићева и
додаје да је то велики плус за Србију.

  

Одговарајући на питање какве поруке очекује од посете Ангеле Меркел, министарка
каже да Меркелова не отакзује посете и ставља у фокус и регион и да ће Србија бити
похваљена за оно што ради на плану унутрашњих реформи, на једној извесности и
стабилности коју продукујемо, како у економији тако и у регионалној стабилности.

  

"За мене је ово још важнија порука у погледу стабилности земље и отварања и давања
позитивног сигнала потенцијалним инвеститорима да дођу у Србију а то је оно што је за
нас ипак најзначајније", рекла је Јоксимовићева.

  

Што се тиче преговарачких поглавља, биће везано на неки начин, и то, како каже, не
треба крити, за наставак имплементације Бриселксог споразума.

  

"Ми смо се показали као конструктивна страна којима је стало да дође до договора
уважавајући наше интересе али и обавезе које имамо", рекла је министарка. 

  

Према њеним речима, Немачка је показала да није само Београд био тај који је нешто
пролонгирао, у последња три-четири месеца дошло је до показивања да је Београд био
тај коме је заиста стало до договора.
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"Очекујем да ћемо до краја године сигурно започети са отварањем поглавља. Да ли ће
то бити поглавље 35 или ћемо ићи на 23 или 24, желим да грађани знају да ми независно
од високих политичких тема имамо припремљене извештаје за бројна поглавља и све
што Србија треба да ради у процесу евроинтеграција ми радимо", рекла је
Јоксимовићева.

  

Поновила је да не очекује нове услове већ очекује да се Србија похвали као земља
кандидат која показује одговорност, прагматичан приступ и фокус на јавним
финансијама, на унутрашњим реформама.

  

(РТС)   
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